
6ème Séquence 4 - Exercices Adaptés

Exercice 23 p.153 : 

Exercice 24 p.153 : 

Le diamètre est le ......................................... du rayon. Le rayon est la ....................................... du diamètre.
Diamètre : ............... × 20,3 = ...................... cm Rayon : 16,4 ÷ .................. = ...................... cm

Exercice 25 p.153 : 
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Exercice "Écrire des consignes" : Numérote les étapes dans le bon ordre.

Placer le milieu C du segment [AB] et coder la figure.

Tracer le cercle de centre C passant par A.

Tracer un segment [AB]

Exercice 46 p.157 : 

Points à 5,5 m du chêne  on trace le ............................... de→
centre .......... et de rayon .......... carreaux.
Points à 3,5 m du bouleau  on trace le ...............................→
de centre .......... et de rayon .......... carreaux.
....................................................................................................
....................................................................................................
....................................................................................................

Exercice 44 p.157 : 

 

......

......

......

Points à 4,5 m du pommier  on trace →
le ............................... de centre .......... et de 
rayon .......... carreaux.
Puis on prend le point qui est à l’extérieur de ce 
cercle.
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